Protokół Nr XVII/25
z sesji Rady Miasta Olsztyna

z dnia 24 września 2025 roku

Sesja rozpoczęła się o godz. 10.00 
(Nagranie - czas trwania nagrania 4 h 50 min 08 sek)
Ad. 1

Otwarcie sesji.

(czas trwania nagrania cz. 1 od 0 min 00 sek do 21 min 00 sek) 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył 
XVII sesję Rady Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b znowelizowanej ustawy o samorządzie gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania z obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej. Jednocześnie zwrócił się do radnych aby 
w wypowiedziach cytujących jakiekolwiek dokumenty i materiały nie ujawniali danych osobowych.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przywitał osoby uczestniczące w sesji i przeszedł do podziękowań Panu Zastępcy Prezydenta Radosławowi Zawadzkiemu.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski stwierdził, że zgodnie z ilością złożonych podpisów na liście obecności oraz po zalogowaniu się w systemie elektronicznym Rada Miasta posiada wymagane quorum do prawomocnego podejmowania uchwał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z zapisem § 16 ust. 4 „opuszczenie sali sesyjnej w trakcie jej trwania Radni zobowiązani są zgłosić prowadzącemu obrady zwracając jednocześnie kartę do logowania w systemie. Fakt opuszczenia posiedzenia odnotowywany jest w protokole.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski na sekretarzy wyznaczył: 

Radną Wiolettę Śląską - Zyśk



Radnego Pawła Klonowskiego
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż porządek dzisiejszej sesji został przekazany Państwu Radnym w terminie wskazanym w § 15 ust. 2 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że w związku z pozytywnym zaopiniowaniem przez  Komisję Sportu 
i Rekreacji oraz Konwent Rady złożonego przeze siebie wniosku dotyczącego przyznania Panu Mirosławowi Rybaczewskiemu tytułu Honorowego Obywatelstwa Olsztyna proszę Wysoką Radę Miasta 
o rozszerzenie porządku obrad o projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie  nadania tytułu Honorowego Obywatelstwa Olsztyna (nr rob. 247/25). Proponuję ująć projekt uchwały po pkt. 9 obecnego porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że Prezydent Olsztyna zwrócił się z wnioskiem o wprowadzenie do porządku obrad sesji dwóch projektów uchwały Rady Miasta Olsztyna:

· w sprawie powołania Komisji konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko Dyrektora Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie (nr rob. 252/25). Proponuję ująć projekt po projekcie uchwały w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatelstwa Olsztyna

· w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej udzielonej Zakładowi Cmentarzy Komunalnych - samorządowemu zakładowi budżetowemu na wymianę 12 krzyży drewnianych na grobach polskich i francuskich żołnierzy, położonych na cmentarzu wojennym z II wojny światowej w Olsztynie przy ul. Szarych Szeregów (nr rob. 253/25). Proponuję ująć projekt przed obecnym punktem 10.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy ktoś z Państwa radnych chce zgłosić zmiany do porządku obrad.
Radny Paweł Klonowski zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad o Informację Prezydenta odnośnie działalności niepublicznego przedszkola „Dorotka”
Radny Adam Andrasz zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad o informację Przewodniczącego Rady Miasta kiedy zostanie wprowadzony do porządku obrad sesji projekt uchwały złożony przez grupę mieszkańców. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski odniósł się do przedmówcy, wyjaśniając na jakim etapie proceduralnym jest wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przeszedł do głosowań.
Wniosek Przewodniczącego Rady Miasta został podjęty następującą liczbą głosów:
Za - 24
Przeciw -0
Wstrzymujących się – 0
Wniosek Prezydenta Olsztyna - (nr rob. 252/25) został podjęty następującą liczbą głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 08
Wniosek Prezydenta Olsztyna - (nr rob. 253/25) został podjęty następującą liczbą głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 08
Wniosek radnego Klonowskiego został podjęty następującą liczbą głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Zrealizowany porządek:
1. Otwarcie sesji.

2. Informacja o działalności Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Olsztynie, 

3. Informacja o działalności Zakładu Budynków Komunalnych I Spółka z o.o. w Olsztynie, 
ul. Zamenhofa 16 za 2024 rok oraz Ocena sytuacji finansowej Zakładu Budynków Komunalnych I Spółka z o.o. w Olsztynie, stan na dzień 30.06.2025 r., 

4. Sprawozdanie Zarządu z działalności Zakładu Budynków Komunalnych II Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Olsztynie za rok obrotowy 2024 oraz Informacja o działalności Zakładu Budynków Komunalnych II Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Olsztynie za I półrocze 2025 roku, 

5. Informacje o działalności Miejskiego Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej Spółka z o.o. 
w Olsztynie za 2024 r. oraz za I półrocze 2025 r., 

6. Informacja o działalności Olsztyńskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. za okres od 01.01.2024 r. do 31.12.2024 r. oraz informacja uzupełniająca za okres od 01.01.2025 r. do 30.06.2025 r., 

7. Informacja o działalności Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olsztynie 
w 2024 r. oraz Informacja o aktualnej sytuacji finansowej Przedsiębiorstwa Wodociągów 
i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olsztynie dokonana na podstawie wykonania za okres I-VI 2025 r., 
8. Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Olsztynie za rok 2024 oraz Informacja z działalności za I półrocze 2025 roku, 

9. Sprawozdanie Zarządu z działalności Spółki Hala Olsztyn Spółka z o.o. w 2024 roku oraz Sprawozdanie z działalności Spółki Hala Olsztyna Spółka z o.o. za okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2025 r., 

10. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa Olsztyna, (nr rob. 247/25)
11. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna sprawie powołania Komisji konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko Dyrektora Miejskiego Szpitala Zespolonego 
w Olsztynie, (nr rob. 252/25)
12. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej udzielonej Zakładowi Cmentarzy Komunalnych – samorządowemu zakładowi budżetowemu na wymianę 12 krzyży drewnianych na grobach polskich i francuskich żołnierzy, położonych na cmentarzu wojennym z II wojny światowej w Olsztynie przy ul. Szarych Szeregów, (nr rob. 253/25)
13. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2025 rok, (nr rob. 237/25)

14. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Miasta Olsztyna, (nr rob. 238/25)

15. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu, (nr rob. 246/25)

16. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zatwierdzenia do realizacji projektu partnerskiego „Centrum Informacji i Koordynacji na rzecz osób niesamodzielnych i ich rodzin”, (nr rob. 240/25)
17. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przystąpienia do działań mających na celu utworzenie parku kulturowego Stare Miasto w Olsztynie, (nr rob. 241/25)
18. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego na wschód od granicy linii kolejowej nr 353, ograniczonego ulicą Armii Krajowej i przedłużeniem ulicy Rolnej, obejmującego zachodnią część jeziora Kortowskiego w Olsztynie”, (nr rob. 242/25)
19. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przedłużenia kadencji samorządu osiedla Śródmieście, Kościuszki oraz zarządzenia wyborów w tych osiedlach, (nr rob. 239/25)
20. Sprawozdanie z działalności Prezydenta Olsztyna w zakresie gospodarki nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Olsztyn za okres od 01 stycznia do 30 czerwca 2025 roku, 

21. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie sprzedaży w trybie bezprzetargowym dzierżawionego gruntu stanowiącego własność Gminy Olsztyn wraz ze sprzedażą pawilonu handlowego, położonego przy ul. B z zaliczeniem nakładów poniesionych na jego nabycie, na rzecz dotychczasowego dzierżawcy, (nr rob. 243/25)
22. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie Środowiskowemu Domowi Samopomocy „Dworek” z filią bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu, (nr rob. 244/25)
23. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie Środowiskowemu Domowi Samopomocy „Wyspa” bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu, (nr rob. 245/25)
24. Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.

25. Informacja dotycząca działalności Niepublicznego Przedszkola "Dorotka"

26. Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

27. Sprawy różne.

Ad. 2 
Informacja o działalności Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Olsztynie 
(czas trwania nagrania od 21 min 00 sek do 38 min 38 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska i  o odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Pana Jerzego Romana Prezesa Zarządu MPK.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Jarosław Babalski 

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Adam Andrasz

· Radny Adam Andrasz

Odpowiedzi udzielili:
· Prezes Zarządu MPK
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Ad. 3 
Informacja o działalności Zakładu Budynków Komunalnych I Spółka z o.o. w Olsztynie, ul. Zamenhofa 16 za 2024 rok oraz Ocena sytuacji finansowej Zakładu Budynków Komunalnych I Spółka z o.o. w Olsztynie, stan na dzień 30.06.2025 r.
(czas trwania nagrania od 38 min 38 sek do 39 min 09 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska i  o odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Panią Marzenę Fesnak Prezes Zarządu ZBK I.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.

Ad. 4 
Sprawozdanie Zarządu z działalności Zakładu Budynków Komunalnych II Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Olsztynie za rok obrotowy 2024 oraz Informacja o działalności Zakładu Budynków Komunalnych II Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Olsztynie za I półrocze 2025 roku
(czas trwania nagrania od 39 min 09 sek do 39 min 29 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska i  o odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Pana Pawła Pykało Prezesa Zarządu ZBK II
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.

Ad. 5
Informacja o działalności Miejskiego Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej Spółka z o.o. w Olsztynie za 2024 r. oraz za I półrocze 2025 r.
(czas trwania nagrania od 39 min 29 sek do 41 min 28 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska i  o odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Pana Konrada Nowaka Prezesa Zarządu MPEC
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Jarosław Babalski 

Odpowiedzi udzielili:

· Prezes Zarządu MPEC
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.

Ad. 6
Informacja o działalności Olsztyńskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. za okres od 01.01.2024 r. do 31.12.2024 r. oraz informacja uzupełniająca za okres od 01.01.2025 r. do 30.06.2025 r.
(czas trwania nagrania od 41 min 28 sek do 47 min 47 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska i  o odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Pana Bartłomieja Olszewskiego Prezesa Zarządu OTBS 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Adam Andrasz 

Odpowiedzi udzielili:

· Prezes Zarządu OTBS
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.

Ad. 7
Informacja o działalności Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. 
z o.o. w Olsztynie w 2024 r. oraz Informacja o aktualnej sytuacji finansowej Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olsztynie dokonana na podstawie wykonania za okres I-VI 2025 r.
(czas trwania nagrania od 47 min 47 sek do 48 min 10 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska i  o odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Pana Jarosława Słomę Wiceprezesa Zarządu PWiK.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.

Ad. 8
Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Olsztynie za rok 2024 oraz Informacja 
z działalności za I półrocze 2025 roku
(czas trwania nagrania od 48 min 10 sek do 48 min 43 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska i  o odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Pana Mariusza Rychcika Prezesa Zarządu ZGOK
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję
Ad. 9
Sprawozdanie Zarządu z działalności Spółki Hala Olsztyn Spółka 
z o.o. w 2024 roku oraz Sprawozdanie z działalności Spółki Hala Olsztyna Spółka z o.o. za okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2025 r.

(czas trwania nagrania od 48 min 43 sek do 52 min 30 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska i  o odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Pana Zbigniewa Trzoskę Prezesa Zarządu Hala Olsztyn.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Adam Andrasz 
· Radny Jarosław Babalski
Odpowiedzi udzielili:

· Prezes Zarządu  Hala Olsztyn
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.

Ad. 10
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa Olsztyna, (nr rob. 247/25)
(czas trwania nagrania od 52 min 30 sek do 1 h 07 sek min 47 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski powiedział, że z radni zapoznali się z projektem uchwały oraz uzasadnieniem. Zarówno Komisja Sportu i Rekreacji, jak i Konwent Rady wydały pozytywne opinie.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Adam Andrasz

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Paweł Klonowski

· Radny Radosław Nojman 

· Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/241/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 11
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie powołania Komisji konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko Dyrektora Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie (nr rob. 252/25)
(czas trwania nagrania od 1 h 07 sek min 47 sek do 1 h 12 min 12 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Dominika Klimkowska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej

2. Radna sprawozdawczyni – Pani Joanna Misiewicz – Przewodnicząca Komisji Zdrowia Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

3. Radca prawny – Pan Marcin Ignatowski – członek zespołu legislacyjnego również przy kolejnych projektach uchwał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Dominika Klimkowska przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 4 głosy za, 0 – przeciw, 0– wstrzymujące się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XVII/242/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 12
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej udzielonej Zakładowi Cmentarzy Komunalnych - samorządowemu zakładowi budżetowemu na wymianę 12 krzyży drewnianych na grobach polskich i francuskich żołnierzy, położonych na cmentarzu wojennym z II wojny światowej w Olsztynie przy ul. Szarych Szeregów (nr rob. 253/25)
(czas trwania nagrania od 1 h 12 min 12 sek do 1 h 14 min 20 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował. iż projekt wpłynął po posiedzeniach komisji, w związku z czym nie ma opinii do projektu.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Zbigniew Kot przedstawił materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała XVII/243/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 24
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 13 i 14 
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna zmieniającej uchwałę 
w sprawie budżetu Miasta Olsztyna na 2025 rok, (nr rob. 237/25) oraz w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Miasta Olsztyna, (nr rob. 238/25)
(czas trwania nagrania od 1 h 14 min 20 sek do 2 h 30 min 00 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Budżetu i Finansów

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Staśkiewicz – Skarbnik Miasta

2. Radny sprawozdawca – Pan Piotr Grzymowicz – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały wraz z autopoprawką oraz wpf.

Referent uchwały Skarbnik Miasta przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.  
Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji do przedstawionego materiału jest pozytywna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Przemysław Bałdyga
· Radny Mirosław Arczak
· Radny Tomasz Głażewski
· Radny Mirosław Arczak (ad vocem)
· Radny Tomasz Głażewski
· Radny Piotr Grzymowicz  
· Radny Przemysław Bałdyga 
· Radny Adam Andrasz
· Radny Mirosław Arczak
· Radny Piotr Grzymowicz
Odpowiedzi udzielili:

· Skarbnik Miasta
· Zastępca Prezydenta Radosław Zawadzki
· Zastępca Prezydenta Justyna Sarna – Pezowicz 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję i ogłosił przerwę w obradach do godz. 12.20..
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Autopoprawka została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Uchwała XVII/244/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 1
Autopoprawka została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Uchwała XVII/245/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 15
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 8
Ad. 15
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu, 
(nr rob. 246/25) 
(czas trwania nagrania od 2 h 30 min 00 sek do 2 h 55 min 30 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Budżetu i Finansów

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Anna Staśkiewicz – Skarbnik Miasta

2. Radny sprawozdawca – Pan Piotr Grzymowicz – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Anna Staśkiewicz przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 4 głosy za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski
· Radny Jarosław Babalski
· Radny Przemysław Bałdyga
· Radny Piotr Grzymowicz
· Radny Piotr Pancer
Odpowiedzi udzielili:

· Skarbnik Miasta
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/246/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 13
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 8
Ad. 16
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zatwierdzenia do realizacji projektu partnerskiego „Centrum Informacji 
i Koordynacji na rzecz osób niesamodzielnych i ich rodzin”, (nr rob. 240/25)
(czas trwania nagrania od 2 h 55 min 30 sek do 3 h 00 min 50 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Rodziny

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Dominika Klimkowska – Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej

2. Radna sprawozdawczyni – Pani Zdzisława Tołwińska – Przewodniczący Komisji Rodziny

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Dominika Klimkowska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną  sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 4 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/247/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 18
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 17
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przystąpienia do działań mających na celu utworzenie parku kulturowego Stare Miasto w Olsztynie, (nr rob. 241/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 00 min 50 sek do 3 h 31 min 00 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Kultury

Komisja właściwa – Komisja Inwestycji i Rozwoju

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Paulina Żukowska – Miejski Konserwator Zabytków

2. Radny sprawozdawca – Pan Piotr Pancer – Przewodniczący Komisji Kultury

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Paulina Żukowska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił o opinię Komisji Inwestycji i Rozwoju.

Przewodniczący komisji powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:
· Radny Adam Andrasz

· Radny Przemysław Bałdyga

· Radny Tomasz Głażewski

· Radny Mirosław Arczak

· Radny Paweł Klonowski

· Radny Czesław Jerzy Małkowski

· Radny Piotr Pancer

· Radny Czesław Jerzy Małkowski

· Radny Przemysław Bałdyga 

· Radny Czesław Jerzy Małkowski
Odpowiedzi udzielili:

· Miejski Konserwator Zabytków

· Zastępca Prezydenta Justyna Sarna – Pezowicz 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/248/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 2
Ad. 18
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego na wschód od granicy linii kolejowej nr 353, ograniczonego ulicą Armii Krajowej i przedłużeniem ulicy Rolnej, obejmującego zachodnią część jeziora Kortowskiego w Olsztynie”, 
(nr rob. 242/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 31 min 00 sek do 3 h 35 min 45 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Magdalena Binerowska – Dyrektor Wydziału Urbanistyki i Architektury

2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Magdalena Binerowska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 8 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/249/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 19
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przedłużenia kadencji samorządu osiedla Śródmieście, Kościuszki oraz zarządzenia wyborów 
w tych osiedlach, (nr rob. 239/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 35 min 45 sek do 3 h 37 min 50 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Prawa i Bezpieczeństwa

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Marta Kilanowska - Lebiedzińska – Dyrektor Biura Rady Miasta

2. Radna sprawozdawczyni – Pani Marta Kamińska – Przewodnicząca Komisji Prawa i Bezpieczeństwa 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Marta Kilanowska - Lebiedzińska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną  sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/250/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 20
Sprawozdanie z działalności Prezydenta Olsztyna w zakresie gospodarki nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Olsztyn za okres od 01 stycznia do 30 czerwca 2025 roku
(czas trwania nagrania od 3 h 37 min 50 sek do 3 h 38 min 20 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż z materiałem zapoznały się szczegółowo Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. O odpowiedź na ewentualne pytania poprosił Panią Joannę Kiełbowską Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami. 
Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 21
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie sprzedaży w trybie bezprzetargowym dzierżawionego gruntu stanowiącego własność Gminy Olsztyn wraz ze sprzedażą pawilonu handlowego, położonego przy ul. B z zaliczeniem nakładów poniesionych na jego nabycie, na rzecz dotychczasowego dzierżawcy, (nr rob. 243/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 38 min 20 sek do 3 h 41 min 00 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska – Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosy za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/251/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 22
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie Środowiskowemu Domowi Samopomocy „Dworek” 
z filią bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu, 
(nr rob. 244/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 41 min 00 sek do 3 h 44 min 04 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej 
i Ochrony Środowiska 

Komisja właściwa – Komisja Budżetu i Finansów

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska – Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił o opinię Komisji Budżetu i Finansów.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/252/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 23
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie Środowiskowemu Domowi Samopomocy „Wyspa” bonifikaty od opłat rocznych z tytułu trwałego zarządu, (nr rob. 245/25)
(czas trwania nagrania od 3 h 44 min 04 sek do 3 h 46 min 05 sek)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej 
i Ochrony Środowiska 

Komisja właściwa – Komisja Budżetu i Finansów

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska – Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego  sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił o opinię Komisji Budżetu i Finansów.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/253/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 24
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.
(czas trwania nagrania od 3 h 46 min 05 sek do 3 h 48 min 15 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski poinformował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje i zapytania:
	Ewa Zakrzewska
	w sprawie przywrócenia linii autobusowej 116 

	Edyta Markowicz
	w sprawie poprawy bezpieczeństwa na ul. Rataja ze szczególnym uwzględnieniem wjazdu do szkół

	Adam Andrasz
	w sprawie decyzji o Środowiskowych Uwarunkowaniach dla planowanego przedsięwzięcia pn. "Budowa nowego przebiegu drogi wojewódzkiej nr 527 na odcinku od granicy miasta do wiaduktu nad linią kolejową - ulica Nowobałtycka"

	Edyta Markowicz
	w sprawie finansowania przez spółki miejskie organizacji pozarządowych

	Edyta Markowicz
	w sprawie terminu rozpoczęcia prac przywracających
dwukierunkową organizację ruchu na ulicy Puszkina


Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował o interpelacjach i zapytaniach radnych złożonych podczas sesji:
	Przemysław Bałdyga
	w sprawie systemu tzw. E-kontroli w Strefie Płatnego Parkowania

	Przemysław Bałdyga
	w sprawie stanu zatrudnienia w Urzędzie Miasta

	klub radnych PiS, Marcin Możdżonek
	w sprawie udzielenia informacji na temat wyczyszczenia "Pomnika Wdzięczności Armii Czerwonej", nazywanego "szubienicami"

	Zdzisława Tołwińska
	w sprawie drogi na ulicy Letniej

	Piotr Pancer
	w sprawie naprawy zapadliny drogowej i nawierzchni chodnika na ul. Okopowej 20

	Piotr Grzymowicz
	w sprawie listy projektów zgłoszonych przez Miasto Olsztyn w ramach Strategii ZIT MOF Olsztyna do dofinansowania z FEWiM


Ad. 25
Informacja Prezydenta odnośnie działalności niepublicznego przedszkola „Dorotka”
(czas trwania nagrania od 3 h 48 min 15 sek do 4 h 26 min 48 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski udzielił głosu Zastępcy Prezydenta Sylwii Rembiszewskiej – Piątek, która udzieliła wyjaśnień.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Piotr Pancer

· Radna Edyta Markowicz

· Radny Marek Fabianowicz

· Radny Piotr Pancer

· Radny Mirosław Arczak

· Radna Edyta Markowicz

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Marcin Galibarczyk

· Radny Marek Fabianowicz 

Odpowiedzi udzielili:

· Zastępca Prezydenta Sylwia Rembiszewska - Piątek
Ad. 26
Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym
(czas trwania nagrania od 4 h 26 min 48 sek do 4 h 27 min 02 sek)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z § 51 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna– dyskusję w tym punkcie ogranicza się do pytań i odpowiedzi dotyczących przedstawionej informacji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 27
Sprawy różne.
(czas trwania nagrania cz. 1 od 4 h 27 min 02 sek do 4 h 50 min 08 sek) 

Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi A.B. na działania Prezydenta Olsztyna (nr rob. 248/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wiceprzewodniczący komisji powiedział, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 4 głosy za, 0 przeciw, 0 wstrzymujący się.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Adam Andrasz

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Piotr Grzymowicz

· Radca prawny Marcin Ignatowski 

· Radny Mirosław Arczak

· Radny Piotr Grzymowicz

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/254/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 11
Przeciw - 4
Wstrzymujących się – 5
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi E.S. na działanie Prezydenta Olsztyna (nr rob. 249/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wiceprzewodniczący komisji powiedział, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 3 głosy za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/255/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 19
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 1
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi M.J. na działalność ZDZiT w Olsztynie (nr rob. 250/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wiceprzewodniczący komisji powiedział, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 3 głosy za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/256/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 19
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi Pani … na działania Dyrektora Miejskiego Szpitala Zespolonego w Olsztynie (nr rob. 251/25)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wiceprzewodniczący komisji powiedział, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik: 3 głosy za, 0 przeciw, 1 wstrzymujący się.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała XVII/257/25 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 19
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnego Krzysztofa Guzka z pracy w Komisji Sportu i Rekreacji.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnego Jarosława Babalskiego z pracy w Komisji Budżetu i Finansów.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 18
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie akces radnej Joanny Misiewicz do pracy w Komisji Budżetu i Finansów.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnej Edyty Markowicz z pracy w Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 18
Przeciw - 1
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnej Edyty Markowicz z pracy w Komisji Rewizyjnej.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 18
Przeciw - 2
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnego Adama Andrasza z pracy w Komisji Rodziny.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 16
Przeciw - 3
Wstrzymujących się – 1
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że Przewodnicząca Komisji Prawa i Bezpieczeństwa Pani Marta Kamińska zwróciła się z wnioskiem komisji o wprowadzenie do planu pracy komisji 
w październiku "Ocena przygotowania służb porządkowych i instytucji miejskich w zakresie współpracy z placówkami edukacyjnymi na wypadek ewakuacji".
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że w związku z podjęciem przez Radę Miasta uchwały w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatelstwa Olsztyna uprzejmie informuję, iż sesja uroczysta, podczas której Panu Mirosławowi Rybaczewskiemu zostanie nadany ten zaszczytny tytuł odbędzie się 17 października br. o godz. 12  w Sali Kopernikowskiej Zamku Kapituły Warmińskiej.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy radni mają sprawy różne.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Mirosław Arczak
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski wobec wyczerpania porządku obrad sesji zamknął XVII Sesję Rady Miasta Olsztyna.
Sesja zakończyła się o godzinie 14.50
Protokół sporządziła:




Przewodniczący Rady Miasta

  /-/    Łukasz Łukaszewski
Integralną część protokołu stanowi zapis fonetyczny z obrad  XVI sesji Rady Miasta Olsztyna, dostępny na Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Olsztyna.
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